
 
 

 
 

Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A 
C.S.E.I. TÂRGU JIU ȘI C.J.R.A.E. GORJ”, cod F-PNRR-Dotări-2023-6597 

 

Data:27.09.2023 

 
Județul Gorj are în implementare proiectul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI 
ECHIPAMENTE DIGITALE A C.S.E.I. TÂRGU JIU ȘI C.J.R.A.E. GORJ”, cod F-PNRR-Dotări-2023-
6597, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 
C5 – Valul Renovării. 
 
Proiectul se implementează în baza Contractului de finanțare nr. 104DOT/2023, semnat între 
Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și 
Inovării, în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a 
proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare pentru apelul 
,,Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ 
preuniversitar și a unităților conexe”, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al 
României, Componenta C5 – Valul Renovării și UAT Județul Gorj, în calitate de Beneficiar. 
 
Obiectivul general al proiectului este creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional 
prin dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale a instituțiilor de învățământ 
aflate în coordonarea județeană, în vederea asigurării accesului la un proces educațional de 
calitate, modern și incluziv. 
 
Astfel prin proiectul propus vor fi realizate: 
În conformitate cu Ținta 483/ Investiția 9, Reforma 5 – termen de finalizare 30 decembrie 2024: 
- dotarea a 22 săli de clasă cu echipamente IT din cadrul C.S.E.I. Târgu Jiu; 
- dotare laborator IT din cadrul C.S.E.I. Târgu Jiu. 
În conformitate cu Ținta 491/Investiția 11 – termen de finalizare 30 iunie 2024: 
- dotarea a 22 săli de clasă cu mobilier specific din cadrul C.S.E.I. Târgu Jiu; 
- dotarea cu echipamente și mobilier specific a două cabinete din cadrul C.S.E.I. Târgu Jiu: 
Cabinet terapie psihomotrică și Cabinet terapie ocupațională; 
- dotarea cu echipamente și mobilier specific a cabinetului aferent Centrului Județean de 
Asistență Psihopedagogică (C.J.A.P.) din cadrul C.J.R.A.E. Gorj. 
 
Valoarea totală a proiectului este de 1.349.471,12 lei cu TVA, iar finanțarea acordată prin 
acest apel de proiecte este eligibilă 100%, suma fiind integral asigurată din fonduri europene 
prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și fonduri naționale. 
 
Perioada de implementare a proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI 
ECHIPAMENTE DIGITALE A C.S.E.I. TÂRGU JIU ȘI C.J.R.A.E. GORJ”, cod F-PNRR-Dotari-2023-
6597, este de la data de 26.07.2023 și se încheie cel mai târziu la data de 31 decembrie 2024. 
 
Date de contact: Consiliul Județean Gorj, Str. Victoriei, nr. 4, Mun. Târgu Jiu, tel. 0253 214 006, 
fax. 0253 212 023, web: www.cjgorj.ro, e-mail: consjud@cjgorj.ro. 
 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
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